
Список кандидатів у члени Ради студентського самоврядування ФТБ 
 

       

Брайчук Андрій Анатолійович , народився 30 жовтня 1996 у м. Коростені. 

З 2003 по 2014 р. навчався в загальноосвітній школі № 7 м. Коростеня. Активно приймав участь у громадському житті 

школи . 

З 2014 по 2017 навчався у Будівельному коледжі ЖНАЕУ в м. Житомирі за спеціальністю "Будівництво та 

експлуатація будівель і споруд "  

З 2017 р – студент факультету Траснпортного будівництва Національного транспортного університету, на 1 курсі 

якого я зараз навчаюся. 

      

Бринза Тетяна Олексіївна, народилась 15 липня 2000 року в селищі Новоархангельськ Кіровоградської області 

(Україна).  

З 2006 по 2017 рік навчалась у Новоархангельському НВК «загальноосвітня школа-гімназія» Новоархангельське 

НВО№1.  

За період навчання проявила себе здібною, відповідальною .творчою ученицею. Неодноразово була нагороджена 

титулом Годість школи у номінаціях Спорт та Навчальні досягнення. за що заохочувалась грошовими преміями та цінними 

подарунками. Була постійною учасницею районних та обласних олімпіад. Була командиром класу, членом шкільної 

команди Ми - за здоровий спосіб життя., Юних пожежників . Відвідувала Будинок дитячо-юнацької творчості ; гурток 

М'яка іграшка , Cолоне тісто , Аматорське мистецтво, Гурток сучасного танцю  

Хобі –танці, спорт(волейбол), редакція та обробка відеоматеріалу.  

Маю другий розряд з виду спорту : волейбол. Була у головному складі шкільної волейбольної команди з якою брали 

участь та вигравали в обласних та районних змаганнях.  

З 2017 року –студентка Київського Національного Транспортного Університету .факультету Транспортного 

будівництва, за спеціальністю: Будівництво та цивільна інженерія. 

В групі приймаю активну участь в самоврядуванні і завжди допомагаю людям. 

 
Веретельніков Олег Сергійович, народився 8 квітня 1996 року. У 2017 році закінчив КТТК КДАВТ ім. Петра 

Конашевича-Сагайдачного. З вересня 2017 року навчаюсь у Національному транспортному універмитеті на факультеті 

“Транспортного будівництва” на спеціальності “Геодезія та землеустрій”. 

За час навчання в колледжі 4 роки приймав активну участь у студентському самоврядуванні, з них 3 роки займав пост 

Голови Студентської Ради колледжу. 

 

Григоренко Сергій народився 5 жовтня 1996 році. У 2014 році закінчив Шпилівську школу ЗОШ І-ІІІ ступенів. У 

2014 році вступив до Київського будівельного технікума на спеціальність: Будівництво та цивільна інженерія, який 

успішно закінчив з червоним дипломом, а у 2017 році вступив до НТУ на спеціальність: Геодезія та землеустрій, де 

навчаюся на сьогоднішній день. 

Із 2015 року почав займався громадською діяльністю. Протягом 2015-2016 років мене долучали до волонтерської 

діяльності. 2016 року був нагороджений подякою від КМДА за вагомий особистий внесок у розвиток волонтерського 

руху та сприяння реабілітації демобілізованих осіб та членів їх родин. 

 

 

Даценко Катерина Валеріївна, народилася 3 грудня 1999 року в Київській області, Тетіївському районі, м. Тетіїв. 

У 2006 році вступила до першого класу Тетіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1. 

У 2017 році закінчила 11 класів цієї ж школи, де одержала атестат про повну загальну середню освіту. 

У 2017 році я вступила до Національного транспортного університету (НТУ)  на перший курс факультету 

транспортного будівництва (ФТБ)  денної форми навчання, в якому навчаюся на даний час. 

Моя майбутня спеціальність: «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». 

Балотуюсь  в Раду Студентського Самоврядування факультету та університету, тому що ще з шкільних років я 

люблю займатися самоорганізацією різних свят та творчою роботою зі своїми однолітками. За період навчання  у школі я 

допомагала в організаціях вечорів, концертів та виступів шкільної команди КВН, у яких і сама приймала участь. Я є 

старостою своєї групи і намагаюсь виконувати усі обов’язки та доручення, які  лягають на мої плечі. 



Список кандидатів у члени Ради студентського самоврядування ФТБ 
 

 

Дехтяренко Георгій Анатолійович, народився 5 червня 1997 року в м. Житомир, Житомирської області (Україна). 

У 2003 році пішов у 1 клас Житомирської середньої школи № 8 в рідному місті Житомир, у 2007 році перїхав до 

столиці, де пішов у 4 клас Ліцею міжнародних відносин, у 10 класі став лідером учнівського самоврядування школи, а у 

2015 році був нагороджений директором Департаменту освіти за плідну працю, та розвиток шкільного самоврядування 

столиці. 

Неодружений. 

У трудовій діяльності завжди відрізнявся своїми досягненнями і творчою ініціативою, як в науковій діяльності, так і 

в роботі організатором проектів. 

Хобі – лідерський рух, волонтерство, екологія. Маю офіційний статус волонтера АТО, та нагороду за здобуте 3 місце, 

як представник України, на міжнародному екологічному конкурсі INESPO, неоднаразово займав призові місця на 

республіканському рівні. 

Працював тривалий час зв’язковим з громадою у Львівській освітній фундації 

Судимостей не маю. За віросповіданням – православний християнин. 

Фактично проживаю за адресою: м.Київ, вул.Івана Кудрі 32, гурт (кімната 222). 

     

Кобець Аліна Романівна, народилась 14 вересня 1999 р. у м. Тетіїв. 

З 2005 по 2011р. навчалась в Тетіївській ЗОШ №3. 

З 2011 по 2016р. навчалась в Теліжинецькому НВО. 

З 2016 р. - студентка факультету транспортного будівництва Національног транспортного університету, на ІІ курсі 

якого я зараз навчаюся. 

 

Коротуненко Поліна Дмитрівна, народилась 5 травня 1999 року в м. Кривий Ріг, Дніпропетровської області(Україна) 

З вересня 2006 по 2017 навчалася у КЗШ №23. Брала участь в олімпіадах з фізики та хімії. Була командиром класу і 

президентом школи. Закінчила криворізьку художню школу №1. Здобула призові місця на змаганнях з живопису та 

рисунку 

З вересня 2017 - студентка 1 курсу Національного Транспорного Университета спеціальності Будівництво та цивільна 

інженерія 

 

Куценко Марія Максимівна, народилася 24.06.1998р. в м. Києві. 

 Навчалася з 2004 по 2007 рр. у СЗШ №287. З 2007 по 2015 рр. у гімназії №13. 
З 2011 по 2012 рр. входила до складу ради учнівського самоврядування гімназії. 
З 2012 по 2015 рр. обіймала посаду голови ради учнівського самоврядування гімназії. 

Брала активну участь в житті гімназії  (тематичні тижні, свята, конкурси, олімпіади, МАНи) та Солом’янського району 
(лідерські виїзди, конференції, загально районні заходи). 

У 2015 році вступила до Національного Транспортного університету на спеціалізацію «Оцінка землі та  нерухомого 
майна».  
На першому курсі  була членом ради студентського самоврядування факультету транспортного будівництва. На другому 

курсі була головою РСС ФТБ. 
Захоплююся танцями, співом. Граю в КВН. Люблю спорт та активний відпочинок. 

Не боюся роботи. 
Відповідаю за свої слова та вчинки. 
Люблю експериментувати.  

 

Приходько Альона Романівна, народилася 17 вересня 1999 року в селі Розсохуватка, Катеринопільського району, 

Черкаської області. 

    У 2005 році була зарахована до першого класу середньої загальноосвітньої школи с.Розсохуватка. 

   З 2012 по 2016 рік навчалась у Катеринопільському ліцеї з економіко-математичним напрямком. 

   В 2016 році закінчила середню освіту. 

   У 2016 році вступила до Національного транспортного університету на факультет транспортного будівництва денної 

форми навчання, де навчаюся і зараз. 

   

Станішевський Іван Олександрович , народився 9 Вересня 1997 р.  у м. Житомир. 

З 2004 по 2013 р. навчався в загальноосвітній школі № 36 м. Житомира. Активно приймав участь у громадському 

житті школи . 

З 2013 по 2017 навчався у Житомирському автодорожньому коледжі за спеціальністю "Будівництво, ремонт та 

експлуатація автомобільних доріг і аеродромів"  

З 2017 р – студент факультету Траснпортного будівництва Національного транспортного університету, на 1 курсі 

якого я зараз навчаюся. 



Список кандидатів у члени Ради студентського самоврядування ФТБ 
 

 

Шпак Анастасія Романівна , народилася  13 листопада 1998 року у місті Балта, Одеської області. 

З 2005 по 2016 р. навчалась в «НВК Балтська ЗОШ 1-3 ст. №1 ім. Олеся Гончара-ліцей». 

З 2016 р. – студентка факультету Транспортного будівництва Національного транспортного університету, на ІІ курсі 

якого я зараз навчаюся. 

        

Янковський Станіслав Петрович, народився 11 червня  2000 року. З 2017 року студент факультету транспортного 

будівництва , групи ПТ-1-1, Національного Транспортного  Університету. 

Балотуюсь на посаду Член ради студентського самоврядування факультету транспортного будівництва, тому що ще зі 

шкільних років полюбляю займатися самоорганізацією та творчою роботою зі своїми однолітками,а також обожнюю спорт. 

Ще з 9-го класу  –почав займатися змішаними єдиноборствами(ММА).Свою діяльність у сфері спорта продовжую 

надалі.  Активно приймаю участь у волонтерстві. 

 


